
＜人間学部＞

アルバイトをする 84.9%
問題について他人と意見交換をする 56.2%

学習以外に調査・勉強する 53.4%
クラブ・活動等に取り組む 53.4%
学園祭等イベント参加 52.0%

コンピュータの施設や設備 53.2%

図書館の設備(蔵書など) 55.2%

全体的な学生生活満足度 50.0%

人間学部 看護学部

就職 88.1% 81.9%

進学 2.6% 8.4%

未定 2.6% 7.7%

2024年度学生調査データから見る聖泉大学の学生像

学部学生数：407名
（人間学部113名, 看護学部294名）

＜2024年度学生調査実施概要＞
・実施日時および形態：2024年7月～2024年8月にmanabaを使用した

Webアンケートを実施
・回答率：85.7%

学生生活で身についたと実感した力は？（複数回答可）

1位 他者の意見に耳を傾ける力 95.2%

2位 専門的な技能 94.6%

3位 他者を理解する能力 94.1%

4位 他者と強調・協働して行動する力 94.1%

学習・生活習慣について？ １日の内で授業課題や予習・復習にかけている時間は？

人間学部 看護学部

1時間未満 77.9% 53.6%

1時間～2時間 12.0% 27.6%

2時間以上 9.2% 18.8%

大学生活満足度について

担任・ゼミチューター教員からの支援に満足していますか？

看護学部４年生に聞きました！

国家試験対策の勉強した！！

看護学部

98.2%

卒業後にどのような進路を考えていますか？

聖泉大学
IR室

両学部とも、人を対象とした学問領域
です。人について学んでいくことで、
他者との関わり方や協働する能力と専
門的技能の力が身についていっている
ようですね！

新たな出会いと、多くの新しい事に挑戦することができ、
幅広い経験・知識の習得ができる！大学生活の魅力を存
分に得ることができていますね！！

やはりコツコツ予習・復習にかけている時
間は多いですね！また、国家試験対策合格
を目指すために、日々努力を重ねているの
ですね！

教員との距離が近く、手厚いサポート支援が受けられ
るのも、聖泉大学の特徴ですね！

就職活動の際は、個別相談や面接の練習な
どのサポートを受けら、国試対策や大学院
進学のための勉強会などのサポートも充実
しています！
また、オフィスアワーを設置し悩み事や相
談があった場合は、対応できるようにして
います！
進路を考え中の学生さんもおられますが、
先生や学生課の職員の方が親身になって相
談を受けてくれるので安心です！

満足：52.7% 不満：5.7%

＜看護学部＞

アルバイトをする 90.1%
問題について他人と意見交換をする 73..7%

学習以外に調査・勉強する 66.5%
学園祭等イベントに参加する 60.3%
困難なことにあえて挑戦する 58.1%
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学生調査（2024 年度）分析結果（学修時間・学修行動の把握） 

聖泉大学 IR 室 

※人間学部は 2021 年度より入学募集停止 

授業への取り組みについて（授業外学習意欲）（Ｑ４） 

 

１）配布資料に載っていないことでも、重要だと思ったらノートをとる 

【人間学部】(n=17)                        【看護学部】(n=270) 

 

 

 

 

２）授業内容について教員に質問をする 

【人間学部】(n=72)                        【看護学部】(n=270) 

 

 

 

３）毎回授業に出席する 

【人間学部】(n=72)                        【看護学部】(n=269) 
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４）文献や資料を調べる 

【人間学部】(n=73)                        【看護学部】(n=270) 

 

 

 

５）出された課題は提出する 

【人間学部】(n=73)                        【看護学部】(n=270) 

 

 

 

６）授業の予習、復習をする 

【人間学部】(n=73)                        【看護学部】(n=270) 

 

 

 

 

 

 

 

13.7%

0.0%

7.7%

9.1%

18.4%

27.4%

0.0%

23.1%

27.3%

28.9%

47.9%

0.0%

69.2%

45.5%

42.1%

11.0%

0.0%

18.2%

10.5%

全体

1年生

2年生

3年生

4年生

①全くしない ②あまりしない ③たまにする ④よくする

7.4%

7.4%

7.3%

10.3%

3.8%

36.7%

26.5%

47.6%

32.4%

38.5%

38.1%

47.1%

31.7%

36.8%

38.5%

17.8%

19.1%

13.4%

20.6%

19.2%

全体

1年生

2年生

3年生

4年生

①全くしない ②あまりしない ③たまにする ④よくする

1.4%

0.0%

2.6%

1.4%

0.0%

4.5%

15.1%

7.7%

22.7%

13.2%

82.2%

0.0%

92.3%

72.7%

84.2%

全体

1年生

2年生

3年生

4年生

①全くしない ②あまりしない ③たまにする ④よくする

0.4%

1.2%

9.6%

5.9%

9.8%

8.8%

15.4%

90.0%

94.1%

89.0%

91.2%

84.6%

全体

1年生

2年生

3年生

4年生

①全くしない ②あまりしない ③たまにする ④よくする

20.5%

0.0%

7.7%

22.7%

23.7%

37.0%

0.0%

30.8%

36.4%

39.5%

37.0%

0.0%

53.8%

31.8%

34.2%

5.5%

0.0%

7.7%

9.1%

2.6%

全体

1年生

2年生

3年生

4年生

①全くしない ②あまりしない ③たまにする ④よくする

3.7%

1.5%

4.9%

4.4%

3.8%

18.1%

7.4%

22.0%

22.1%

21.2%

55.6%

57.4%

59.8%

44.1%

61.5%

22.6%

33.8%

13.4%

29.4%

13.5%

全体

1年生

2年生

3年生

4年生

①全くしない ②あまりしない ③たまにする ④よくする



3 
 

７）自発的に文章作成の練習をする 

【人間学部】(n=73)                        【看護学部】(n=270) 

 

 

 

８）授業内容について他の学生と意見を交換する 

【人間学部】(n=73)                        【看護学部】(n=270) 

 

 

 

９）自分が取り組んだ課題について教師に意見を求める 

【人間学部】(n=73)                        【看護学部】(n=271) 
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あなたは以下の活動に平均して 1 日あたりどの程度の時間を使っていますか？（Ｑ５） 

１）授業時間以外に、授業課題や予習、復習をする時間 

【人間学部】(n=73)  【看護学部】(n=272) 

 

 

 

 

 

２）授業時間以外に授業に関連しない勉強をする時間 

【人間学部】(n=73)  【看護学部】(n=272) 

 
 

 

３）クラブ、部活動などに参加する 

【人間学部】(n=73)  【看護学部】(n=272) 
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４）大学外でアルバイトをする 

【人間学部】(n=73)  【看護学部】(n=272) 

 

 

５）読書をする（マンガ、雑誌を除く） 

【人間学部】(n=73)   【看護学部】(n=273) 
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